



新闻动态

现在位置: 首页 > 新闻动态 > 所内新闻

表面物理国家重点实验室召开2009年度学术委员会会议

表面实验室 2009年08月20日

表面物理国家重点实验室2009年度学术委员会工作会议于8月9日至8月12日在青海省西宁市召开。学术委员会主任薛其坤(清华大学), 委员朱星(北京大学)、侯晓远(复旦大学)、姜晓明(中科院高能所)、李树深(中科院半导体所)、何丕模(浙江大学)、周兴江(中科院物理所)、施至刚(美国德州大学奥斯汀分校)、张坚地(美国路易斯安纳州立大学), 以及表面室主任郭建东、各研究组组长等参加会议。

薛其坤主任致欢迎词并介绍了参会人员。各研究组分别汇报了上一阶段取得的科研成果以及今后的工作设想。学术委员会就表面室的基本建设和科研工作提出了重要的意见和建议, 尤其对今后面临的问题与未来发展开展了讨论。与会专家提出: 表面室建设应以基础研究为主, 制定长期发展目标, 确定具有深远影响意义的若干科学问题作为发展重点。力求做到各研究组短期研究目标的相对自由与实验室长期发展方向的导向性有机结合, 形成自己的特色。表面室要在吸引人才上多下功夫, 争取引进更多的优秀人才。同时, 学术委员会将进一步加大对年轻人的支持和帮助, 通过人才的引进以及实验室的内部合作, 整合全室的科研力量, 形成坚强的科研团队, 瞄准解决相关领域中的重大问题, 做出具有原创性的工作, 促进表面室学术方向的凝聚和研究水平的提升。

会议强调, 表面室要进一步加强各研究组科研人员的合作与交流, 在学术委员会的指导下形成若干具有特色的重点扶持科研方向, 保持实验室的长期可持续发展。



- 通知公告
- 图片新闻
- 综合新闻
- 所内新闻
- 科研动态
- 项目通知

邮箱登陆 内网登陆

用户名:
密码:

登录邮箱 重写

通知公告 MORE

- 中国科学院物理研究所(北京凝聚态物理国家实验室) 2010年度技术岗位人才招聘启事
- 关于清理自行车棚通知
- 关于清理往来账款的通知
- 火险通报
- 关于积极参加“2009年百家网站法律知识竞赛”活动的通知
- 中国科学院物理研究所(北京凝聚态物理国家实验室) 2010年度管理岗位人才招聘启事
- 体检通知

